



В городе Иванове вынесен приговор в отношении бывшего сотрудника полиции, обвиняемого в получении взятки за покровительство незаконному игорному бизнесу

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 30-летнего бывшего старшего инспектора отдела исполнения административного законодательства УМВД России по г. Иваново. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что 22 апреля 2014 года в вечернее время в автомобиле марки Hyundai, припаркованном на бульваре Кокуй в городе Иванове, указанный сотрудник полиции от знакомого ему гражданина получил в качестве взятки 16 тысяч рублей за незаконные действия и незаконное бездействие в его интересах, а также в интересах представляемых им лиц. Взятка была получена за передачу служебной информации о готовящихся служебных проверках сотрудниками правоохранительных органов помещений, в которых было организовано незаконное проведение азартных игр; за непринятие мер по пресечению незаконной деятельности по организации незаконных игорных клубов на территории города Иванова, а также за непривлечение злоумышленников к административной ответственности.

Приговором суда бывшему полицейскому назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы со штрафом 640 тысяч рублей с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

05 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1189429>